


- дата початку першого семестру для здобувачів І курсу першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти – 1 вересня 2023 року в очному форматі; 

- дата початку першого семестру для здобувачів І курсу другого 
(магістерського) рівня вищої освіти – 18 вересня 2023 року в очному форматі; 

- дата початку першого семестру для здобувачів І-ІІІ курсів навчання 
третього (наукового) рівня вищої освіти (аспірантура) – 2 жовтня 2023 року в 
очному форматі; 

- дата початку першого семестру для здобувачів І курсу першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання – 25 вересня 2023 
року в змішаному форматі; 

- дата початку першого семестру для здобувачів І курсу другого 
(магістерського) рівня вищої освіти заочної форми навчання – 9 жовтня 2023 
року в змішаному форматі. 

2. Провадити освітній процес в приміщеннях Національного 
транспортного університету (далі – Університет) тільки в межах розрахункової 
місткості споруд цивільного захисту, які використовуються для укриття 
учасників освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна тривога» 
або інших відповідних сигналів оповіщення. 

3. Забезпечити безумовне переривання освітнього процесу/роботи, що 
здійснюється в приміщеннях Університету, у разі включення сигналу 
«Повітряна тривога» або інших відповідних сигналів оповіщення. Учасники 
освітнього процесу повинні організовано прослідувати до споруд цивільного 
захисту і перебувати в них до скасування сигналу (Додаток 1). За можливості, 
повністю або частково продовжити освітній процес в укритті. Після скасування 
сигналу (відбою) повернутися до приміщення університету та продовжити 
виконання розкладу занять/роботи з урахуванням необхідного корегування. 

4. Проректору з навчальної роботи Харуті В.С., помічнику проректора 
Токіну О.П., деканам факультетів Бакуліч О.О., Бубелі А.В., Данчуку В.Д., 
Добровольському О.С., Ковбасенку С.В., Яровій Р.В., завідувачці 
докторантурою та аспірантурою Рутковській І.А., завідувачам кафедрами: 

4.1 Провести роз’яснювальну роботу з науково-педагогічними 
працівниками, із здобувачами освіти щодо правил поведінки, шляхів евакуації 
та способів евакуації до споруд цивільного захисту. 

4.2 Забезпечити надання освітніх послуг на рівні стандартів вищої освіти, 
виконання в повному обсязі освітніх програм, навчальних планів, 
індивідуальних навчальних планів, програм навчальних дисциплін і практик. 

4.3 Запропонувати здобувачам освіти, які не проходять підготовку за 
програмою офіцерів запасу, вибіркові дисципліни, орієнтовані на підготовку 
громадян України до національного супротиву. 



 



 

УКРИТТЯ   НТУ 

ДЛЯ   ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ   БЕЗПЕКИ 

СПІВРОБІТНИКІВ   ТА СТУДЕНТІВ 
 

 

№ 
з/п Назва  укриття №  

укриття 
ГОЛОВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ КОРПУС 

1 Лабораторія газотермічних покриттів, ауд. № 1 1 
2 Лабораторія відновлення деталей механічною обробкою, ауд. № 2 2 
3 Лабораторія іонно-плазмової технології, ауд. № 4 4 
4 Лабораторія матеріалознавства та термічної обробки, ауд. № 5 5 
5 Лабораторія поверхні деталей машин, ауд. №  6 6 
6 Науково-дослідна лабораторія зварювально-наплавлювальних 

процесів, ауд. № 10 
10 

7 Науково-дослідна лабораторія  тріботехніки, ауд. № 11 11 
8 Лабораторія відновлення та підвищення зносостійкості машин та 

конструкцій, ауд. № 12 
12 

9 Лабораторія гідравліки, ауд. № 17 17 
10 Лабораторія гідротехнічних споруд, ауд. № 18 18 
11 Лабораторія технологій машинобудування та конструкційних 

матеріалів, ауд. № 20 
20 

12 Підвальне приміщення /гардероб 21 
13 Підземний перехід на площі Слави (вул. Омеляновича-Павленко, 1)  

НАВЧАЛЬНО-БІБЛІОТЕЧНИЙ КОРПУС 
14 Підвальне приміщення / гардероб 22 
15 Підвальне приміщення  23 

Гуртожиток № 5, вул. Бойчука, 40А 
16 Оздоровчий центр гуртожитку 24 

Гуртожиток № 1, вул. Дж. Маккейна, 32 
17 Підвальне приміщення гуртожитку 25 
 



 

 
Реалізація проєкту розгортання/оновлення мережі в Національному 

транспортному університеті  

«Wi-fi в укриттях» реалізованої Хуавей України за сприяння БО БФ 

«Фонд освітніх ініціатив» 

Схема реалізації встановлення обладнання: 

ГОЛОВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ КОРПУС (вул. М. Омеляновича-Павленка, 1) 

Укриття 1, Укриття 2 та Укриття 5 (Лабораторія газотермічних покриттів, 

ауд. № 1; Лабораторія відновлення деталей механічною обробкою, ауд. № 2; 

Лабораторія матеріалознавства та термічної обробки, ауд. № 5) – Huawei AirEngine 

5761-11 (POE) 

Укриття 12 (Лабораторія відновлення та підвищення зносостійкості машин та 

конструкцій ауд. № 12) – Huawei AirEngine 5761-11 (POE) 

Укриття 17 (Лабораторія гідравліки ауд. № 17) – Huawei AirEngine 5761-11 

(Блок живлення) 

Укриття 20 (Лабораторія технологій машинобудування та конструкційних 

матеріалів, ауд. № 20) – Huawei AirEngine 5761-11 (POE) 

Укриття 21 (Підвальне приміщення / гардероб) – Huawei AirEngine 5761-11 

(Блок живлення) 

НАВЧАЛЬНО-БІБЛІОТЕЧНИЙ КОРПУС (М. Бойчука 42) 

Укриття 22 (Підвальне приміщення / гардероб) – Huawei AirEngine 5761-11 

(Блок живлення) 

Укриття 23 (Підвальне приміщення) – Huawei AirEngine 5761-11 (POE) 
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